

Реєстрація на «Онлайн-курс для вчителів початкової школи»

Реєстрація на онлайн-курс доступна **цілодобово**.

Для проходження курсу потрібно:

1. Зареєструватися за посиланням <https://ed-era.com/nus> й натиснути на одну з кнопок, які виділені нижче.

ED ERA MON-EDERA-OSVITORIA: ST101 Онлайн-курс для вчителів початкової школи Зареєструватися Увійти

ОНЛАЙН-КУРС ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

ЗАПИСАТИСЯ НА КУРС

Безкоштовний курс 6 модулів 30+ лекцій

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КУРС

Дистанційний курс ознайомить вчителів з новим Державним стандартом початкової освіти та методиками компетентнісного навчання. Це обов'язковий етап підвищення кваліфікації педагогів, які навчатимуть 1-й клас з вересня 2018 року.

Курс складається з 6 модулів. Серед тем – Державний стандарт початкової освіти, методики компетентнісного навчання, інклюзивна освіта. Окремий блок присвячений нейропсихології: науці, що дозволяє вчителю зрозуміти особливості функціонування мозку дитини, виявити причини труднощів у навчанні та виправити їх.

Під час навчання передбачається виконання різноманітних теоретичних і практичних завдань, результати яких впливають на отримання **електронного сертифікату**. У разі успішного проходження курсу, його наявність буде обов'язковою для тих, хто набирає 1 клас, і він зараховуватиметься як підвищення кваліфікації.

Доступ до курсу
 матеріали відкриті 24/7

Дата початку курсу
 3/01/2018

Сертифікат
 Видається безкоштовно

РЕЄСТРАЦІЯ

Після цього з'явиться форма для реєстрації на сайті.

Створити обліковий запис використовуючи

[f FACEBOOK](#)

EMAIL *

ПОВНЕ ІМ'Я *

Ваше справжнє ім'я, що буде зазначено на сертифікатах, які ви отримуєте.

ІМ'Я ДЛЯ ФОРУМІВ *

Ім'я, яке буде ідентифікувати Вас в Ваших курсах - (не може бути змінено пізніше)

ПАРОЛЬ *

СТАТЬ

Вже маєте аккаунт?

[ВХІД](#)

1.1. Якщо Ви **не зареєстровані** на сайті EdEra, необхідно заповнити реєстраційну форму. Потім натисніть на кнопку внизу **«Створити обліковий запис»**. На електронну пошту (яку Ви вказали у формі) надійде лист із підтвердженням реєстрація на сайті, а курс з'явиться у Вашому кабінеті (<https://courses.ed-era.com/dashboard>)

1.2. Якщо ви **вже зареєстровані** на сайті EdEra, реєстраційну форму заповнювати не потрібно. Натомість натисніть на кнопку **«Вхід»**, введіть електронну пошту й пароль, знову натисніть на кнопку **«Вхід»**. Курс з'явиться у Вашому кабінеті.

2. Навчальні матеріали курсу стануть доступними для перегляду й навчання після затвердження Державного стандарту початкової освіти. Далі вони будуть публікуватися згідно розкладу, який згодом буде розміщений на платформі. Про початок навчання й публікацію нових матеріалів, а також про порядок проходження курсу й пов'язану з цим інформацію, Вас **сповіщатимуть** через **електронну пошту**, за якою Ви зареєстровані на сайті EdEra.

Якщо у Вас виникли проблеми із реєстрацією, доступом до матеріалів або інші запитання, звертайтеся цілодобово за контактними даними:

E-mail: info@ed-era.com

Телефони: +38 097 919 14 84 (Олександр Папіш)
+38 063 380 60 42 (Ілля Філіпов)

Facebook: <https://www.facebook.com/EdEraUa/>

ВІДПОВІДІ НА ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ

1. Коли розпочинається курс?

Наразі доступні перші описові матеріали та інструкція з користування платформою, а також форум, де Ви можете почати знайомство з учасниками курсу та експертами. Матеріали курсу доступні цілодобово, і Ви можете їх переглядати у зручний для вас час.

Зауважуємо, що навчання на курсі розпочнеться після затвердження Державного стандарту початкової освіти. Про порядок і дату старту навчання буде повідомлено додатково.

2. Як зареєструватися на курс?

Реєстрація доступна цілодобово! Зауважуємо: не реєструйтеся на електронні скриньки з російськими доменами (закінчуються на .ru), адже вони заборонені в Україні!

Щоб записатися на курс, натисніть кнопку «Записатися на курс», що зверху на сторінці <https://ed-era.com/nus>. Щоб переглядати будь-який курс, необхідно бути зареєстрованим користувачем. Якщо ви не зареєстровані на платформі EdEra – відкриється вікно реєстрації. **Уважно** заповніть всі поля реєстраційної форми (**особливо e-mail: через некоректний символ ви не зможете отримати листа**) та натисніть «Створити обліковий запис». Опісля вам прийде лист на пошту з посиланням на активацію вашого профілю і ви матимете змогу увійти на платформу та переходити до обраного онлайн-курсу.

3. Мені не приходить e-mail про реєстрацію, що робити?

Під час реєстрації на ваш e-mail має прийти лист для підтвердження реєстрації **на сайті**. Це займає кілька хвилин. Якщо ж лист на e-mail не надійшов, перевірте папку «Спам» на вашій електронній пошті. Якщо листа немає, напишіть нам на info@ed-era.com і обов'язково вкажіть адресу електронної пошти, з якої реєструвалися.

4. Як перевірити чи я зареєструвався на курс?

Щоб перевірити чи зареєстровані ви на курс, необхідно після реєстрації увійти до свого облікового запису. Курс відобразиться у вашому персональному кабінеті за посиланням: <https://courses.ed-era.com/dashboard>.

Зауважуємо! На пошту не приходить підтвердження реєстрації на курс!

5. Мій акаунт тимчасово заблоковано. Чому? Що мені робити?

Якщо акаунт тимчасово заблоковано, це означає, що була здійснена певна кількість невдалих спроб входу (наприклад, якщо ви забули свій пароль). В таких випадках

акаунт автоматично блокується на 20 хвилин. Треба просто зачекати 20 хвилин і повторно увійти. Якщо увійти не вдається, бо ви забули пароль, то слід натиснути на посилання «Забули пароль?» та змінити пароль.

6. У який час проходить навчання?

Усі навчальні матеріали публікуються на платформі EdEra та доступні 24/7. Це означає, що не обов'язково починати навчання саме у час відкриття матеріалів, це можна робити у будь-який зручний для вас час.

7. Яка структура курсу?

Інформацію стосовно змістовного наповнення можна переглянути у розділі «Програма курсу». Щодо наповнення модулів: на вас чекають навчальні відеоматеріали, супроводжуючі матеріали та інструменти (зокрема, [інтерактивний посібник-глосарій](#)), теоретичні та практичні завдання, а також форум для обговорення проблемних питань та спілкування.

8. Я не встиг/встигла пройти одразу модуль/написати фінальний іспит/інше. Що робити?

Усі матеріали курсу, включно з тестами, доступні на платформі 24/7. Відкриття нового модулю не означає закриття попереднього. Тому проходити модулі та писати фінальний іспит можна в будь-який зручний для вас час.

9. Що я отримаю після завершення курсу?

Після закінчення навчання, ви отримаєте безкоштовний електронний сертифікат. Для педагогів, які навчатимуть 1-й клас з вересня 2018 року, цей сертифікат зараховуватиметься під час підвищення кваліфікації.

Сертифікат отримують слухачі, які набрали 60 та більше відсотків (балів) при проходженні курсу. Тому зверніть увагу, що виконання теоретичних і практичних завдань впливає на фінальний результат, необхідний для отримання сертифікату.

Сертифікати генеруються автоматично щонеділі. Якщо ви не отримали свій сертифікат в неділю після завершення вами курсу, напишіть нам на info@ed-era.com

10. Коли курс завершиться, матеріали ще будуть доступні?

Так, усі навчальні матеріали — відео, додаткові матеріали, тести — зберігаються на платформі та залишаються доступними в будь-який час.

11. Цей курс — виключно для вчителів?

Ні. Онлайн-курс відкритий для всіх бажаючих. Тобто кожен вчитель, який хоче опанувати методики компетентнісного навчання, зможе пройти навчання і отримати

електронний сертифікат. Курс буде корисний та цікавий і батькам, чії діти навчаються в школі, адже один із розділів курсу, «Нейропсихологія», що дозволяє вчителю зрозуміти особливості функціонування мозку дитини, виявити причини труднощів у навчанні та виправити їх. А в модулі, «Інклюзивна освіта», розглядаються методики навчання для дітей із особливими потребами.

12. Я директор/вчитель і хочу створити один обліковий запис для всіх своїх колег. Так можна?

Ні. Якщо ви так зробите, ваші колеги не отримають персоналізований сертифікат за проходження матеріалів курсу. Єдина можливість навчатися та отримати сертифікат – кожному мати власний обліковий запис.

13. У мене виникли запитання, відповідь на які я не знайшов/знайшла.

Будь-які додаткові запитання стосовно курсу чи платформи надсилайте, будь ласка, на електронну адресу info@ed-era.com.